

## Informace ke Cambridge zkoušce B1 Preliminary for Schools (PETfS)

Vážení rodiče,

i letos máte možnost přihlásit svého syna/dceru ke Cambridge zkoušce **B1 Preliminary for Schools** (PETfS). Certifikát dokazující dosaženou úroveň cizího jazyka lze využít i u přijímacího řízení na některé střední školy (body navíc).

Pro úspěšné absolvování zkoušky úrovně B1 se doporučuje mít za sebou cca 380 hodin výuky (toto číslo je však vždy individuální). Kurz přípravy na zkoušku PETfS je na naší škole rozvržen do 2 let, nicméně někteří žáci se rozhodnou zkoušku složit již po prvním roce kurzu. Zkouška však není nutným ukončením ani kurzu PET-začátečníci, ani kurzu PET-pokračující a její složení není podmínkou pro pokračování v navazujícím kurzu FCE na naší škole.

Všichni žáci kurzu od ledna dostávají **zkušební testy**. Počet získaných bodů ze zkušebních testů může být **vodítkem, zda-li žáka ke zkoušce PETfS letos přihlásit či nikoliv**.

Zkouška PETfS se skládá z písemné části, která se koná v **sobotu 7. 6. 2025** a z ústní části, která bude probíhat 1 den v termínu **31. 5. - 9. 6. 2025**. Přesný termín ústní zkoušky bude stanoven cca 14 dní před konáním zkoušky na základě počtu všech přihlášených účastníků. Proto pokud svého syna/dceru na zkoušku přihlásíte, je potřeba počítat s celým dnem a **na výše zmíněné termíny neplánovat žádné jiné aktivity**. Obě části zkoušky se konají v Brně a není na ně zajištěn žádný pedagogický doprovod.

Z důvodu dlouhodobé dobré spolupráce naší školy s British Council bude **cena zkoušky PETfS** pro studenty Bakalky ponížena o 400 Kč, tj. na **3 100 Kč**. Běžná cena zkoušky PETfS je 3 500 Kč.

V systému Edupage bude podobně jako při registraci do kurzů spuštěno **přihlašování na zkoušku v pondělí 3. 3. 2025 v 8 hodin**. Prosím o vyjádření, zda-li se Vaše dítě bude zkoušky **účastnit či nikoliv do neděle 9. 3. 2025**. V případě přihlášení na zkoušku budete v Edupage během registrace požádáni o vyplnění základních údajů dítěte a zákonného zástupce a o potvrzení, že jste se seznámili s informacemi týkající se zkoušky a se storno podmínkami (naleznete níže).

Pokud máte zájem, aby Vaše dítě absolvovalo jinou zkoušku, než je Vám v Edupage při registraci nabízena, kontaktujte mne prosím co nejdříve.

Po zpracování všech závazných přihlášek bude u přihlášených žáků zadána do Edupage platba za zkoušku s **úhradou do 30. 3. 2025**. Po uhrazení poplatku za zkoušku v řádném termínu budou všichni přihlášení žáci hromadně registrováni na zkoušku u British Council prostřednictvím školy. **Pokud do tohoto termínu škola Vaši platbu neobdrží, žák ke zkoušce nebude registrován.**

**Přihláška je závazná, zkoušku není možné po registraci zrušit.**

V případě Vašich dalších dotazů mne kontaktujte přes [sterbova@bakalka.cz](mailto:sterbova@bakalka.cz), Mgr. Iveta Štěrbová

**Storno podmínky zkoušky** (viz: <https://www.britishcouncil.cz/zkousky/cambridge/vraceni-prevod>)

V případě, že se kandidát nemůže zúčastnit zkoušky ze **zdravotních důvodů** a **do 4 dnů od termínu zkoušky** předloží lékařské potvrzení, může **prostřednictvím školy** požádat o vrácení **70 %** registračního poplatku.